3aganue 1iag 11 kiaaccos.

3aganmue 1.

1) CkosbKO MaMsTH HY)KHO JUTs XpaHeHus! 64-11BETHOTO pacTpoOBOTO IrpaguyecKoro
n3o0paxxeHus pazmepom 32 Ha 128 Touek?

2) Jlnst XxpaHeHus pacTpOBOTO H300pakeHus pazmepoM 128 x 128 nukceneii
ucnomnp3yetcs 8 k6aiT namsatu. KakoBo MakCuMaibHO BO3MOKHOE KOJMYECTBO
[[BETOB B MAJUTPE JAHHOTO U300paXKEeHUS?

3aganue 2. CucTeMBbI CHHCIEHUS

1)Beruncnure cymmy umcen X u 'Y, npu X = 5Aq6, Yy = 1010111,. Pe3ynbrar
IpEeICTaBbTE B BOCBMEPUYHOMN CHCTEME CUHCIICHUS.

2) Beruncnure cymmy uucen X u Y, mpu X = Alyg, ¥ = 1101,. Pesynbrat
NPEJCTaBbTE B IECATUYHON CUCTEME CUMCIICHUS.

3aganue Ne 3 3HaueHus 21eMeHTOB qByxMepHoro MaccuBa A[1..10,1..10]
3aJ1aF0TCs C TOMOIIBIO CIIEAYIONIET0 (hparMeHTa IPOrpaMMBbl:

for i:-=1to10do
for i:=1to10do
if i>kthen
All, k]:=1
else A[i, k]:=0;
Uemy paBHA cymMMa 2JIEMEHTOB MAaCCHBA TIOCIIE BBITIOJIHEHHSI 3TOTO (hparMeHTa
MIPOTPaMMBbI ?

3apanme 4. CocTaBUTH NPOrpaMMy HaXOXACHHUS 3HaYEHUsI KOPHEN KBaJpPaTHOTO

YpaBHCHHUA HA OJHOM M3 SA3BbIKOB IIPOrpaMMHPOBAHUS.



